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Editia a Xl-a, 24 martie 2024

BAREM DE EVALUARE $I DE NOTARE
CLASA a Vll-a

e Se puncteaza orice alte formulari/modalitati de rezolvare corecta a cerintelor.
e Nu se acorda punctaje intermediare, altele decét cele precizate explicit inh barem.

YU o= o AU | USRS 20 puncte

Se acorda 20 puncte, cate 2 puncte pentru fiecare raspuns corect:
1.d; 2.c; 3.¢c; 4.d; 5.a; 6.b; 7.d; 8.c¢; 9.b; 10.d. Total Subiect | 20 puncte

SUDBTECTUI @l H-IB@.c.uueee e e e e e e e e e e e e eaanees 10 puncte

Se acorda 10 puncte astfel:
1. 2 puncte, pentru raspunsul corect: Muntii Capului;
2. 2 puncte, pentru raspunsul corect: Muntii Simien / Kilimanjaro;
3. 2 puncte, pentru raspunsul corect: Exemplu de raspuns — Muntii Atlas; Muntii Capului;
4. 4 puncte, cate 2 puncte pentru fiecare raspuns corect (2x2p=4p): Kilimanjaro, Muntii
Simien.
Total Subiect Il (1+2+3+4) = 10 puncte

SUDBTECTUI @l HH-IBA...ueee e e e e e e e e e e e e eaanees 20 puncte
Se acorda 20 puncte astfel:

A. 12 puncte, cate 2 puncte pentru fiecare raspuns corect:
1.F 2 A;3.A;4.F, 5.A;6.F.

Total A =12 puncte
B. Se acorda 8 puncte, cate 2 puncte pentru fiecare asociere corecta:
1. 4 puncte, céte 2 puncte pentru fiecare tip de clima corect mentionat (2x2p=4p): A — clima
tropical — arida; B — clima ecuatoriala;
2. 4 puncte, cate 2 puncte pentru fiecare factor corect mentionat (2x2p=4p): Exemplu de raspuns:
B — apropierea de Golful Guineei/deschiderea la Oceanul Atlantic s.a;
C — prezenta Deltei Nilului/deschiderea la Marea Mediterana s.a.
Total B = 8 puncte
Total Subiect Ill (A+B) = 20 puncte

SUDIECTUI @1 TV-l@8. ... 14 puncte

Se acorda 14 puncte, astfel:
A. 8 puncte:
1. 2 puncte, pentru raspunsul corect: monarhie;
2. 2 puncte, pentru raspunsul corect: Algeria;
3. 4 puncte, céate 2 puncte pentru fiecare raspuns corect (2x2p=4p): Exemplu de raspuns -
Republica Democratica Congo/Republica Congo/Congo; litera C.
Total A = 8 puncte
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B. 6 puncte, cate 2 puncte pentru fiecare asociere scrisa corect (3x2p=6p):
a-5-F; b-4-C; c-1-B.
Pentru fiecare asociere partial corecta se acorda cate 1 punct (de ex.: a-5/ a-F / 5-F).
Se acorda punctajul maxim (de 2 puncte) si in cazul in care asocierea este corecta, dar ordinea
elementelor este inversata (de ex.: F-5-a / 5-F-a etc.).
Total B = 6 puncte
Total Subiect IV (A+B) = 14 puncte

SUDIECTUI @I Vol@a. ... 26 puncte
Se acorda 26 puncte, astfel:

A. 18 puncte, din care:
1. 4 puncte, cate 2 puncte pentru fiecare deosebire scrisa corect (2x2p=4p):

Exemplu de raspuns — in Africa treptele majore de relief au o dispunere simetrica, din partea
centrald (ecuatoriald) — zone depresionare, apoi podisuri intinse si aride la nord si la sud si zone
muntoase Tnalte la extremitati, spre deosebire de Asia in care treptele majore de relief au o
dispunere sub forma de fasii orientate de la vest la est; in Africa pe cea mai mare parte din
suprafata este dispusa treapta majora a podisurilor, treapta muntilor si treapta cdmpiilor ocupand
suprafete mici, spre deosebire de Asia in care cea mai mare parte din suprafata continentului
este ocupata de treapta podisurilor si muntilor; Se puncteaza orice modalitate de rezolvare
corecta a cerintei; Se poate acorda punctaj intermediar (1p) pentru o deosebire incompleta/partial
corecta (exemplu in cele doua continente treptele majore de relief sunt dispuse diferit etc.); Pentru
prezentarea separatd a modului de dispunere a treptelor majore de relief pentru cele doua
continente se acorda jumatate de punctaj (2p).

2. 6 puncte, cate 2 puncte pentru fiecare raspuns corect (3x2p=6p):

Exemplu de raspuns: tip genetic de lacuri comun celor doua continente — lacuri tectonice/lacuri
de acumulare/lacuri hidroenergetice/lacuri vulcanice s.a. — 2p;

- exemple de lacuri din Africa — 2p: lac tectonic - Lacul Tanganyika, Lacul Malawi, Lacul Turkana
etc.; lac de acumulare - Lacul Nasser, Lacul Kariba etc.; lac vulcanic — Lacul Assal s.a.;

- exemple de lacuri din Asia — 2p: lac tectonic - Lacul Baikal, Marea Moarta, Lacul Balhas etc.;
lac de baraj antropic — Barajul celor Trei Defileuri etc.; lac vulcanic - Lacul Biwa, Lacul Kurilsk etc.);

3. 4 puncte, céte 2 puncte pentru fiecare raspuns corect (2x2p=4p):
Exemplu de raspuns — Africa: Desertul Sahara, Desertul Kalahari;
— Asia: Desertul Nefud, Desertul Thar etc.
4. 2 puncte, pentru raspuns corect: Marea Rosie / Marea Mediterana.
5. 2 puncte, pentru raspuns corect:

Exemplu de raspuns — Climat temperat — continental/Climat subpolar/climat temperat — oceanic
etc.

Total A (1+2+3+4+5)= 18 puncte
B. 8 puncte, cate 2 puncte pentru fiecare corespondenta scrisa corect (4x2p=8p):
A-c;, A—-d; B—a; B-h.
Total B = 8 puncte
Total Subiect V (A+B) = 26 puncte

TOTAL (SI + Sll + Sl + SIV + SV) =90 PUNCTE
OFICIU = 10 PUNCTE
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